Fahrkostenabrechnung „Zusatzmittel Ukraine“
Name: .
Vorname 


Straße: 
Wohnort: 


Reiseweg von 
nach 
und zurück

Zweck der Reise:



Antritt der Reise 
am: 
Abfahrt: 
 Uhr 
Ankunft:
Uhr

Rückfahrt 
am: 
Abfahrt: 
 Uhr 
Ankunft
Uhr

Dauer des Dienstgeschäftes 
am: 
von 
 Uhr
bis
Uhr



am:
von 
 Uhr
bis
Uhr

Fahrkostenart:

•
Bundesbahn (jede Fahrpreisermäßigung ist wahrzunehmen)


Belege liegen bei.
€ 


•
Bus


Belege liegen bei.
€ 


•
Weitere Fahrtkosten (Taxikosten können nur bei Angabe von triftigen


Gründen, die auf der Rückseite zu benennen sind erstattet werden)
€ 


•
PKW‑Benutzung Gesamt‑Kilometer: 
km


x 0,20 € =
€ 


•
Höchstbetrag PKW 130,00 €



Summe: €


Ich versichere, dass mir die genannten Auslagen aus o.g. Anlass im Rahmen der Programmlinie „Jugendkunstschulen holen auf“ (Aufholpaket kulturelle Bildung) entstanden sind und die Erstattung bei keiner anderen Stelle beantragt wird oder in Aussicht gestellt worden ist.

Den Betrag bitte ich zu überweisen auf das Konto IBAN: 



bei der Bank: 
SWIFT-BIC: 


Ort und Datum: .
 Unterschrift: 


Ich bestätige, o. g. Betrag in bar erhalten zu haben: 




Unterschrift
Unser Bestreben ist es, die Ihnen entstandenen Reisekosten so schnell wie möglich zu erstatten. Da wir an die Vorschriften des Bundesreisekostengesetzes (BRKG) gebunden sind können wir Ihnen leider einige Formalitäten nicht ersparen. Bitte lesen Sie daher nachstehende Hinweise, damit Zeitverzögerungen möglichst weitgehend vermieden werden:

· Grundsätzlich zu wählendes Verkehrsmittel ist die Bahn 2. Klasse. Das BRKG schreibt die Nutzung möglicher Spartarife vor. (Einen Zuschuss zur privat angeschafften Bahncard können wir leider nicht gewähren.)


· Von entfernt liegenden Teilen Deutschlands (z. B. Stuttgart, München, Köln) nach Berlin ist es möglich, mit dem Flugzeug (Touristenklasse) zu reisen, wenn damit eine erhebliche Zeiteinsparung, insbesondere in bezug auf Arbeitszeitgewinn, eintritt. Bitte nutzen Sie hier ebenfalls Spartarife, wenn dadurch nicht anderweitig höhere Kosten entstehen. Auslandsflüge sind erstattungsfähig, nach Möglichkeit sollen hier auch Spartarife genutzt werden.


· Fahrkosten können nur erstattet werden, wenn die Originaltickets (Bahn-, Bus-, S-Bahnfahrkarten, Flugtickets) beigefügt werden. Kopien oder Rechnungen allein werden als Beleg nicht anerkannt (Ausnahme: Etix).


· Taxikosten werden erstattet, wenn für die  Benutzung triftige Gründe angegeben werden (§ 4 Abs. 4 BRKG).


· Achtung: Der Pkw kann ohne Angabe von Gründen benutzt werden. Die Entschädigung beträgt 20 Cent je Kilometer, höchstens jedoch 130,00 Euro. Das entspricht einer maximal gefahrenen Strecke von insgesamt 650 km
· Parkgebühren dürfen nur bis zu 5 Euro pro Tag erstattet werden. (BRKGVwV 10.1.2)


· Werden Dienstreisen mit einem Urlaub von mehr als fünf Arbeitstagen verbunden, können nur die zusätzlich für die Erledigung des Dienstgeschäfts anfallenden Kosten erstattet werden (§ 13 Abs. 1).


· Der Antrag auf Reisekostenerstattung ist innerhalb der neuen Ausschlussfrist von nur noch sechs Monaten zu stellen.


· Bitte nennen Sie uns Ihre Bankverbindung, die bei der Überweisung der Reisekosten bzw. des Honorars anzuwenden ist. Bei Auslandsüberweisungen werden der Name der Bank, die IBAN-Nr. und der BIC benötigt (in der Regel auf Kontoauszügen zu finden).

